

# 拉萨大昭寺恢复向公众开放

拉萨暴力事件过去两个月后,藏传佛教著名的拉萨市大昭寺于5月16日上午恢复向公众开放,至中午时分,已共接待朝佛信教群众400余人,旅游团体3个。

大昭寺位于拉萨市著名八廓街,是藏族信众朝拜圣地,始建于公元七世纪。寺内供奉的释迦牟尼12岁等身像,系唐朝文成公主进藏时带来,被奉为至尊神圣。

拉萨“3·14”事件发生后,大昭寺曾一度暂停开放。该寺管委会透露,16日上午8时15分大昭寺恢复开放后,信教群众和游客开始络绎不绝地朝拜和参观这座千年古寺。目前大昭寺旅游门票每张70元人民币,信教群众免费进入。

稍早时候,拉萨市色拉寺、小昭寺已于大昭寺恢复开放。

图为5月16日,游客在大昭寺前留影。  
新华社发



## 大兴安岭发生森林火灾

目前已得到控制

记者刚刚从内蒙古自治区森林工业集团公司(大兴安岭林管局)了解到,大兴安岭地区大杨树林业局施业区内5月15日发生森林火灾,16日截至发稿时,明火已基本得到控制。

据了解,5月15日14时30分左右,大杨树林业局胡地气林场、朝阳林场、乃木河林场分别发现火情,并迅速蔓延成灾。林业扑火队和武警森林部队官兵迅速集结,奔赴火场扑救,目前火场总兵力1400多人。

经过20多个小时的扑救,5月16日截至记者发稿时,胡地气火场已合围,火场仍有明火,扑火队伍正在清理扑打;朝阳火场火线也已合围,正在清理和看守中;乃木河火场尚未合围,但明火已基本得到控制,正在分段清理。

此次火灾发生在次生林区,由于大兴安岭地区今年遭遇罕见干旱,防火形势一直很严峻。

今年4月,大杨树林业局奎中林场就曾发生森林火灾,起因因为烧除防火隔离道跑火,事后,奎中林场的6名领导班子成员全部被免职。

目前,3个火场的过火面积正在统计中,起火原因也需要进一步调查。  
据新华社

## 协会招秘书 设饭局考查应聘学生

会调动席间气氛的学生被录用,业内人士认为此举只能作为面试补充手段

“大家都别走啊,等会儿我们一起吃个饭,增进一下了解。”几天前,小林和其他4名考生一起,参加了永嘉县某协会秘书岗位的求职面试。正当所有人准备离开时,招聘者忽然发出了饭局邀请。

### 面试后5位学生受邀入“局”

上菜了,很丰盛,但5位学生的胃口似乎都很小,大多闷头吃菜,也不太愿意喝酒。

“第一次吃饭如果喝多了,留下不好的印象,工作肯定没希望。”一名应聘者告诉同伴。

小林却有些“外向”,首先跟在座各位打了招呼,接着向大家介绍自己。看见饭局有些冷

### 饭局过后4人出局

然饭桌上的表现仍有些稚嫩,但他正努力地调动气氛,希望打开沉闷的局面,我们需要这样的意识。”负责招聘的金女士说。

小林说,在应聘这份工作前,他曾做过一段时间的汽车销售,跑业务的同时,也见识了不少应酬场面,所以相对于其他大学毕业生,他显得更“成熟”一些。

毕业于浙江交通职业技术学院的应聘学生小蒋,听说这个饭局会跟面试结果有关,有些后

### 饭局只能作为辅助考查手段

位都这样面试,对于初出茅庐的大学生,可能无法立即适应身份的转变,还是应当拒绝或保留一些。

温州大学就业工作处副处长孙广福说,一些单位在招聘类似公关等岗位人才时,通常会采取“设饭局”这一手段,进一步考查应聘者的社交能力。同时,还能加强跟未来员工的感情,

清,小林还提议给大家说个笑话。

在小林看来,这场饭局可能并非想象中那么简单。“以前听说有些单位招聘公关人员时,会考虑让他们参加一些饭局,趁机考查他们的交际能力。难道现在大学毕业求职,也要面临这样的‘考验’了?”

悔。“我刚从学校里出来,一些礼数根本不了解,早知道就不会一个劲推辞喝酒了。”

金女士说,他们这次招的协会秘书,要跟许多老总打交道,所以着重考查了应聘者饭桌上的沟通及调节气氛能力。同时,他们还希望借助饭局,考查应聘学生处理人际关系的能力。

“真没想到,现在饭桌上的礼数也成一门学问了。大学毕业找工作,竟然会遭遇这些。”小蒋说。

这本身无可厚非。“如果学生应聘碰到类似情况时,首先不要拘谨,要表现出大方得体一面。”

不过在孙广福看来,设饭局只能作为面试的一种补充手段,如果仅凭饭局表现决定是否录用,非常不可取。“还是应当分清主次关系,以免错误引导应聘者。”  
据《今日早报》

### ——速览中国——

#### 马英九称将承认大陆学历

马英九15日晚到台湾东吴大学演讲,并接受学生提问。他表示,上任后会开放大陆学历承认,提出承认大陆学校的新版本,他也主张开放台湾的大学,让大陆学生来就读,有利于两岸进行更好的交流。  
据《海峡都市报》

#### 央行高层:中国不会恶性通胀

央行副行长苏宁15日出席第二届中印金融发展高层论坛时表示,中国不会出现恶性的通货膨胀,但在全球通胀压力普遍上升的不利局面下,仍要密切关注未来的通胀压力。  
据《京华时报》

#### 中国邮政6月1日起禁寄液体等物品

为了确保奥运期间用邮安全,近日,中国邮政集团公司下发了《关于加强邮件收寄及运输管理工作的通知》。通知要求,2008年6月1日至10月31日,所有营业窗口都禁止收寄液体类、化工类、粉末类、机电装置类、类似肥皂块状(膏状)物品及不明金属、装有不明气体或液体的密闭装置。  
据《北京晨报》

#### 武汉开发区鼓励企业上市最高补贴500万

15日,武汉经济技术开发区内80多家中小企业拿到一纸通知:开发区管委会鼓励企业上市,若能成功“登榜”,最高可获补贴500万元。这500万元包括省、市、开发区三级奖励总和。目前,一般企业上市前期费用约400万元。获得补贴,意味着企业可以实现上市“零成本”。  
据《长江日报》

通通有  
www.tongyou.com

拍卖公告

一次投入,多重回报!

地址:紫荆山路与商城路交叉口金成国贸大厦1610室 陇海西路80号 晚报大厦一楼西大厅 传真:63330293 67655048

广告服务热线:63396000 67655128

## 河南金博士种业股份有限公司 接受辅导公告

河南金博士种业股份有限公司拟首次公开发行股票并上市,现已接受光大证券股份有限公司的辅导并进入辅导期。

根据中国证券监督管理委员会的有关要求,为提高股票发行上市透明度,防范化解证券市场风险,保护投资者合法权益,本公司愿接受社会各界和公众的舆论监督。现将有关联系方式和举报电话公告如下:

河南金博士种业股份有限公司发起人为:闫永生、郑州道特尔技术发展有限公司、上海海齐投资咨询有限公司、郑州

速连科电子技术有限公司、王耀国。公司住所:河南省郑州市经济技术开发区商英街58号;法定代表人:闫永生;公司联系电话:0371-66728839 转 8016;电子邮箱:lyl6339@126.com;传真:0371-66728212。中国证券监督管理委员会河南监管局的举报电话为:0371-65611760、通讯地址:河南省郑州市纬四路东段19号广发大厦7层,邮政编码:450008。

特此公告。

河南金博士种业股份有限公司  
2008年5月14日

## 公 告

“华林·新时代广场”业主:翟洁、张红鸽、刘新沛、王晓雪、张保杰、万世荣、孟云、汪靓、司玲玲、薛振红、班梅、贾勇强、王宇、池占恒、刘文、周守宽、王伟玲、罗湘、王玉兰、刘洪波、高际平、黄明军、王正晓、付金春、李维萍、郭慧玲、宋雪莉、张根杰、王俊岭、王朝春、于晓军、戴文光、董玉秀、呼延新、陈楠、张英英、王虎林、王建波、贾桂英、景里楠、李隆、乔智敏、邢宗敏、叶仁杰、闫妹汀、董晓明、汤瑞、樊英戈、刘小溶、魏波、杨新儒、朱慧茹、张红杰、吕新林、王雪萍、张焱喆、郭建伟、宋玉敏、钱丙亮、刘金琴、张冬勇、陈宏宇、曹建新、高军玲、李德春、钱力勇。您所购买的华林·新时代广场房产,因原设计标准会存在影响您所购商品房的使用功能,现通知您取消原《商品房买卖合同》附件三第6条对操作间的约定。请您于公告之日起15日内,到“华林·新时代广场”售楼部办理变更确认手续,逾期不来,视为同意变更。

郑州中原华丰投资中心有限公司

2008年5月14日